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MaOnuatwa I' Tvuvaociov
5.1 Zuvoha

H gvvola Tou guvoAou

2e MoOMEC Tiepimtwoelc ouvnBidoupe va ouAEYoUPE 1) va emAeyoups dIAPOPA AvTIKE(-
Heva Kal va ta taglvopoupe os opadeg 1 katnyopieg. [a mapaderypa, ta PiBAla pag
BLBAOBNKNG avaAoya pHe TO TIEPLEXOUEVO TOUG TAgIVOHOUVTAL OE LIOTOPLIKA, AOYOTEXVIKA,
IATPIKA KT A Ze kamyopiec emiong, Tagivopouus Touc aplBuolc (QuUolkol, akEpalol,
pnrol, appnrol, Tpaypatikol, BeTikol, apvnrikol KTA), Ta ypauuara mce aAgaprtou
(pwvnevra, oupgwva, UiKkpd, kKegpahaia K. T.A.) kKat KaBe opdda avriikelpevwy Ta ornoia dla-
Kpivovtal peta&u toug pe anolutn oagnvela. Opadeg 1 katnyopiee, Onwcg ol apand-
vw, ovopalovral ota Mabnuatikd, guvola.

KdaBe avtikelpevo Tou TieplEXeTal o' éva oUvVOAo OVOpPAZeTal OTOLXELD TOU OUVOAOU.

[lapaotaon ouvolou

a) Me avaypapn Twv oTolXelwv Tou
[pd®oupe pia povo popd KaBéva arod Ta oTolxela Tou Kal Ye oroladnnoTte oslpd Ta
TonoBeToupe avaueoa oe 0U0 AyKlotpd. [1.X. To OUVOAQ TWV YRPAUUATWY TNG AEENC
eheuBepia eivat A = {e, A\, u, B, p, |, a}, To oUvoAo Twv YnPpiwv Tou apiBpol 2004 sival
B=1{20, 4} kKTA




MaOnuatwa I' Tvuvaociov
5.1 Zuvoha

[TapdoTaor ouvoAou

B) Me meplypadr) Twv OToXElWV TOU
To olvoho A = {0, 2, 4, 6, 8, ..}, TIOU Exel WC OTOIKElQ TOUC GPTIOUC PUOIKOUC
apiBuoucg, unopoUpe va TO TIapacTrooUUE Kal e e&Ng:
A = {dptiol puoikol apBuol} 1 A = {xEN, dérou x dptiog apiBudc}
2NV Tiponyoupevn Tepirtwon Ague 0TI TaPIOTAVOURE TO 0UVOAO e Tieplypadr) Twv

OTOLXelWwV TOU.

y) Me daypappa Venn

‘Eva ouvoho pmopoupe va To mapacTr|O0UE EMo-
TTIKA KAl PE TO E0WTEPIKO HIAC KASIOTIC YPAUUNG.
[Mx. T0 oUvoho TwV Qwvneviwv e EANVIKNC
aA@apnTou Gaiveralr oto AmAavo dlaypauua, To
otoio ovoualetal didypappa Venn.

A




MaOnuatwa I' Tvuvaociov
5.1 Zuvoha

loa oUvola

Av idpoupe ta ouvoha A ={a, e 1, u} ka B = {pwvievra g AéEnc eutuyial,
napampoupe ATl To oUvoho B pe avaypadr Twv otoixeiwv Tou ypdgetal B = {e, u, 1,
a} kat €xel Ta Bla akpIBWe oTolxela pe To oUvoho A. Stnv Tep(twon autr Aéue OTL Ta
ouvoAa A, B eival oa kal ypagoupe A = B.

AUo guvoha eivat (oa, étav €xouv Ta (Bla akpBws oTolKela.

YTOOUVOAO GUVOAOU
Av dpoupe Ta ouvoAa

A={a e ,u} kat B=1{e A u, 8, p, L a}
napatnpeoupe OTL kKaBe oTolxelo Tou ouvoAou A eival
Kal OTolXelo Tou ouvoAou B. Zmmv mepimtwon autr)
Aepe OTL TO ouvoAo A esival urtooUvoAo ToOu OuvVOAQU
B kal To ouppBoAiCoupe A C B.

‘Eva ouvoho A ovopdZetal unooUvolo evog ouvolou B, dtav kdbe otoxeio Tou A eival
Kal oTotxeio Tou B.
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Ot yvwortol pag apiBuol kal ta avtiotoxa ouvoha Touc oupBoAifovtal we egne:
duotkol apBuol N ={0,1,2,3, 4, _}

> Q R Akgpalot apBuol Z ={ ., -3, -2,-1,0,1,2, 3, .}
@ Pnrol apBpol @ = {% . OTIoU @, B akepalol, ue B # D}

MNpaypatikoi apBpol R = {pnroi 1} dppenrot apiBpoi}

Evar N C Z C QO CR

Ta ouvola pe Ta onoila aoyohoUupacote kABe Popa eival
o0 ouvnBwe UuTIooUVoAa evog eupuUTEPOU OUVOAQU, TIOU
ovopaletar Baolkd oUvOAO. AuTO MaploTAvetal Pe To
@ E0WTEPIKO evoc opBoywviou Kal oupBoAiletal pe Q.
M.x. ue Baoko ouvoho Q = {0, 1,2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9}
o7 9 uropoupe va Onuioupynooupe dlagopa  Uttoouvola
Tou, Smwc A ={1,2,3, 4,5}, B=1{2 4,6} KTA

Kevd oUvolo ovopdZetal To oUvOAO TIOU GEv MEPIEXEL KAVEVA OTOLXEID kAl cUMPBOAZETAL & A

R /
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na xapakmpioete TIC Mapakdtw TMPOTACELS Ue (2), av eival owoTteg 1) pe (A), av
elvalr Aavbaopgveg:
a) Ta otvoha A = {1, 2, 3} kat B = {3, 2, 1} eival {oa.
B) Ta olvoha A = {6, 7} ka1 B = {67} sival (oa.
y) AvA ={a, B} ka1 B ={a, vy, 5, e}, 1616 A C B.
5) To olvoho A = {x€R, 6rou Ox = 2} efval To kevd oUvolo.
g)AUA =Q
o) ANA =@

LULUOU

Na oupunmAnp®oeTte Tov Mapakdatw Tivaka avtioTolXifovrac oe kabe oUvoAo TNG
omAng A, 1o (oo Tou ouvoho amnd 1t omAn B.

a. {xER, énou x® = 4} 1.10.1. 2}
2
B. {xEN, orou x? = 4} 5 {g | “a | By |5
=2, 2
Y. {x€Z, érou 3x = 4} 4.{2)
5. {xeN, émou x =2} 5.{1, 2}
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MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na xapakmploete Ti¢ apakdtw MPoTAoels ye (), av eival owateg n pe (N), av
elvalr Aavbaopgveg:

a) Ta otvoha A = {1, 2, 3} kat B = {3, 2, 1} eival {oa. B
B) Ta olvoha A = {6, 7} ka1 B = {67} sival {oa. ()
v) AvA = {a, B} ka1 B ={a, v, 8, &}, 161e A C B. B
&) To olvoro A = {XER, émou 0x = 2} efval To kevd 0UVOAO. )
EAUA =Q B
CHANA =2 )

Na oupunmAnp®oeTte Tov Mapakdatw Tivaka avtioTolXifovrac oe kabe oUvoAo TNG
omAng A, 1o (oo Tou ouvoho amnd 1t omAn B.

a. {xER, énou x® = 4} 1.10.1. 2}
2
B. {xEN, orou x? = 4} 5 {g | “a | By |5
=2, 2
Y. {xEZ, émou 3x = 4} 4.{2)
5. {xeN, émou x =2} 5.{1, 2}

11
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MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

And To dildypappa Venn Tou dimAavol gyrpaTog va B Q
npogdloploeTe e avaypagr| Twv gTolxelny Toug Ta A

MapakATw ouvoha:

O =

A= B=

A= B = +G L4
AUB= ANB=

Na cupmAnpwaere Tov apakdTw mivaka aviiotokidovrae e kaBe ouvoho g
omAng A, 1o oupnApwpd Tou we Tipoe Q = {a, B, v, 8, £} and ™ omjAn B.

a. {B} 1. {q_ B‘ Y, 0, 8}
B- {a. B. £} 2 o ETES
v- {a,B. v, B, £} 3.{B.v e} vy |5 ] & |

) . 4{a 3]
3. {ypdupara mg AéEng 84da} 7 6. 6l

> 6. {v, 0}

Me Bdon to imhavé didypappa Venn va kaBopicete
TO YPWHQ 1] TA ¥PWUaTa TwV TapaKaTte) Suvoloy:

Q) AU B

B) A N Bl e

W) A e

B) Bl e

e (AU B . e

O A N B T e

12
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MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

And To dildypappa Venn Tou dimAavol gyrpaTog va B Q
npogdloploeTe e avaypagr| Twv gTolxelny Toug Ta A

MapakATw ouvoha:

O =

A= B=

A= B = +G L4
AUB= ANB=

Na cupmAnpwaere Tov apakdTw mivaka aviiotokidovrae e kaBe ouvoho g
omAng A, 1o oupnApwpd Tou we Tipoe Q = {a, B, v, 8, £} and ™ omjAn B.

a. {B} 1_ {q_ B‘ Y' 61 8}
B- {a. B. £} 2 o ETES
v- {a,B. v, B, £} 3.{B.v e} vy |5 ] & |

) . 4{a 3]
3. {ypdupara mg AéEng 84da} 7 6. 6l

> 6. {v, 0}

Me Bdon to imhavé didypappa Venn va kaBopicete
TO YPWHQ 1] TA ¥PWUaTa TwV TapaKaTte) Suvoloy:

Q) AU B

B) AN B

W) A e

B) Bl e

e (AU B . e

OTH A N B T e

3.0={1,2345567,A={1,223,B=1{2345,A={45,67,B={1,6,7},

AUB=1{1,22345LANB={2 3}
4. a—5 B—6,y—2 0 —3 & —1
5. a) A U B: kékkivo — kitpivo — prAe,  B) A N B kitpwo,

) B': kékkivo - nipdowo, €) (A U B)": mpdowo, ot) (A N B)': kdkKivo — pimhe - npdowo

Y) A': prhe - mpdowo,

13




5, 2 58|YPUT|K6Q X{ijpoq - Ev68x6p8vu a aATika VUVATLOU
APAXTHPIOTHTA

1. Ze molo and Ta mapakdTw MelPAuaTa UNopste va MpoPAEYETe To anoTEAeouUd Tou
pe anmoAutn BeBalomra;
a) Pixvoupe €va Capt. MNowa Ba eival n €vdelgn tou;
B) Metpape m Beppokpaoia plag rmooomrac kadapou vepou mou Bpadet. MNoiwa Ba
eival n evoelEn Tou BepUOUETPOU;
Y) Pixvoupe €va voulopa. Molwa Ba sival n mavw own Tou;
0) EmAeyoupe £va Tuxaio dptio apiBuo kat Tov daipoupe pe 1o 2. MNowo Ba sival To
urioAotro g dlaipeong;
g) EmAeyoupe omy TUxN €va Tpidndlo aptBuo mou ta Yneia tou eivat 1 1 2. Molog
Ba eival o apBuoC autog;
ot) Pixvoupe eva {apt dUo @opec. MNoto Ba eival To felyog Twv evdelEewvy;
2. Ze kabéva and Ta neipduara mou dev pnopeite va MPoBAEYETe TO AMOTEAEOUA TOU,
yvwpilete Ta duvara Tou anoteAeouara; MNowa eival autq;

Yndpxouv Telpduara, Ta onoia 60ec Qopeg Kal av Ta enmavaidpoupe, dev
uriopoUpus va TPoBAEPOULE TO AMOTEAEOUA ToUug Pe andiutn BePaidmra. ‘Eva TETolo
nelpapa Adyetat nelpapa tuxne. MNa napdderyua,

— Av pi&oupe €va Capl dev elpacte oe BEon KABe Gopd va TpoPAEYCUNE TNV EvdelEn
TOU, Qv Kal yvwpifoups 0TI TO OUVOAD Twv duvATWY AroTteAeopatwy Tou elval To
{1,2,3,4,5, 6}
To oldvoho auté cupBoAiZetal pe Q kal ovopdZeTal SEYHATIKOS XWPOE TOU TIELPAUATOS. A

l4v




5. 9 AsiypaTikéc xwpocg - Evdexoueva

MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

Eupean delyUaTIKOU XWPOU EVOC TIEPAUATOS TUXNG

[la mapadetyua, av eTuAEEQUE OV TUXN eva TPIWMeLo aplBuo mou ta yneia Tou eivat 1

1 2, Yl va TPOoOodIoPI00UME TO DELYUATIKO XWEO epyalOPaoTe we egneg:

[(pd@oupe 1ol propel va eival To mpwTto Yneio Kat oe KABe Teptwon YPAPouue TIolo

uropel va eival To deltepo WNdlo K.0.K.

Me 1o OmAavo dlaypaupa, Tou ovouadstal
devrpodlaypappa, Bpiokouus eukoAotepa
OAa Ta OTolxela Tou OseryuatikoUu XwpPou. ]
O Odewyuatikog xwpog Q anoteAelral ano
OAoug Touc Tpln@louc aplBuouc pe Unoia
11 2, dnAadn eivat:

Q={111,112, 121,122, 211, 212, 221, 222},
Kal Tieplexel 8 otoixelia (N(Q) = 8).

\2

177

/1712

127

122
2117

212

22171

222
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5. 9 Asgiypatikég xwpocg - Evdexopeva

Eupeon delyuaTikou Xwpeou evog MELPAUATOS TUXNG

Av pi€oupe éva Zapt dUo @opéc Kal 2ipigm > 3 4 5 6

, , , , , 1" piyn

ONMELWOOUUE KABE popa Tnv evoelen Tou

TTU : v p ' ﬂ | 1 1,1 (1,2 (1,3) (1,49 (1,5 (1,6)
TOTE yla va Tpoodloplooupte eUKOAOTEPQ

T0 BEIYHATIKG XWDPO, XPENOILOTIOIOUUE TO 2 (21) (22) (23) (24 (25) (26)
omAavo mivaka. O derypatikog xwpocg Q 3 (3,1) (32) (3.3) (3,4) (3,5) (3.6)
ﬂl'ljDTE}\EIT(]l,{]ﬂD oAa T:EI rﬁtmsmvusva 4 (41) (4.2) (43) (44) (45) (4.6
Celyn Tou Tivaka, onAadn eivat:

Q={1,1).(1,2).(1.3). . (6 5) (66} o (51) (62 (53) (5.4) (55 (56)
kal ieplexet 36 atoixeia (N(Q) = 36). 6 (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5 (6,6)

16




o : _ MaOnuatka I T'vpvagiov |
5. 9 Asgiypatikég xwpocg - Evdexopeva

Evdexoueva

Av piEoupe éva Tapl, yvwpioupe GTL 0 delypatikoe xwpoc sivat Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6}.
To olvoho A = {2, 4, 6}, mou eivar unoolvoro tou Q, ovoudletal EVOEXOUEVO TOU
MEPAPATOC KAl OUYKEKPIPMEVA eival TO eVOEXOUEVO VA PEPOUHE APTIO APIBUO.

Ouoiwe, To B = {1, 2, 3} eival To evdexduevo va Gpépoupe aplBud HIKPOTEPO Tou 4.

B&Ralo — AdUvato evdeXOEVO

Av piEoupe €va CApl, TOTE TO evOEXOUEVO VA PEPOULE EVOEIlEN MIKPOTEPN TOU 7 eival To
Q= {1,283, 4,5, 6} ToevdexOHevo QuTO TIPAYHATOTOLETAL OE OTIOLAdNTIOTE EKTEAEON
TOU Ttelpdparoc Kat yi' auto ovoudletal BERALO EVOEXOMEVO.

To evdexOuevo OUwWC va QEpoUpe evoelgn Peyalltepn tTou 6 eival @ To evdeXOUevOo
QUTO dev TIPAYHATOTIOLETAL 0 KaUia eKTEAEON TOU TIEIPAUATOC Kal yI' autd ovoualetal
aduvaTo EVOEXOMEVO.

17
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EPQTHZEIZ KATANOHZIHZ

Mowa angd Ta napakdtw eival melpapata Tuxng:
a) Pixvw éva ¢apt kat kataypaew my navw oyn Tou.
B) Aprivew éva Bapl cwpa va MECEL Kal Kataypd@w T ¢opd e Kivnong Tou.
Y} ByaZw £va @UuAAC ano pla TpdnouAa Kal Onpeimve Toto sival.
0) Avolyw €va BiBAlo kal onuelwvw Tov aplBud Tiou avioTtokel om degla oeAida Tou.

5 R . , . 2% palnmig
Eruhéyoupe diadoyika duo pabnrée Nuuvaoiou Kat A B r
Katayp&poupe TV TEEN orou @oitolv. ‘Evac (1% padmmig |
HABNTAC YIa va BPel To BEYUaTIKG XWPo SPTIaSE A AA AB Al
To BIMAavo Tiivaka. Minwe ékave kAmolo AaBog; B AB BB Bl
r A B [T

To devipodidypappa pe 1o orolo  aACAON FEERUION FEETT

évac paBnmg 1fBele va mpoo-
dlopicel GAouc Toug TPWAPIOUG
aplBuouc pe wnoia 2, 3, 5, ou 10
KaBgva xpnolporoletal pia pévo
®opq, £uelve nuTeAéq. Mnopeite
va TO QUUTTANPWOETE;

LI

AN

5

1. a-y-0 2. NAl — Zm deUtepn ypapun Kal TNy Mpin omAn To cwotd eival BA avil Tou 20
AB. 3. Anotéheoua 235, 253, 325, 352, 523, 532
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Av 0 BElYHATIKGG XWpog evie Tieipduatog Tixne eivat Q = {0, 2, 4, 6, 8, 10}, nola
Qrng Ta MapaKATw guvora eival evoeyOpeva TOU TIEIpARATOC,
a) A =1{4, 8,10} B)B=1{0,236} vy)Ir=1478 10} &) A={86}

Piyvoupe gva apt kat pepvoupe 6. MNola and ta nopakarw evoexopeva mpaypa-
ToTtoloUvTaL:

a)A=1{2 4,6} pB={13 5} v) [ ={4,5, 6} 3)A=1{1,2 3}

u ‘Eva koutl meplexel kokKiveg, Kitpveq Kal pavpeg prideg. Av erAsEw pia uniha
TIOLO QTd Ta NMapaKdaTw evdeydueva sival adlvato;
a) H umida eival Kokkn. B) H uniha sival kitpun).
y) H pmiha elval mpdaowm. 8) H umnia dev eival padpn.

21




MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Av 0 BElYHATIKGG XWpog evie Tieipduatog Tixne eivat Q = {0, 2, 4, 6, 8, 10}, nola
Qrng Ta MapaKATw guvora eival evoeyOpeva TOU TIEIpARATOC,
a) A =1{4, 8,10} B)B=1{0,236} vy)Ir=1478 10} &) A={86}

Piyvoupe gva apt kat pepvoupe 6. MNola and ta nopakarw evoexopeva mpaypa-
ToTtoloUvTaL:

a)A=1{2 4,6} pB={13 5} v) [ ={4,5, 6} 3)A=1{1,2 3}

u ‘Eva koutl meplexel kokKiveg, Kitpveq Kal pavpeg prideg. Av erAsEw pia uniha
TIOLO QTd Ta NMapaKdaTw evdeydueva sival adlvato;
a) H umida eival Kokkn. B) H uniha sival kitpun).
y) H pmiha elval mpdaowm. 8) H umnia dev eival padpn.

4.A-A  5A-T 6.y o
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

EruAéyw omy tuyn €va prjva tou £touc. Nolo and ta napakdtw evdeyopeva eival
BePato;
a) O pyrivag €xet 31 nuUEpeg.
B) O prvag eival Bepvog.
y) To dvopa Tou urva apxicel and M.
8) O prvag exel Meplooo0TePEC amno 27 NUEPEC.

B Na guuIANP®OETE ToV TIAPAKATW Mivaka avToTolkiCovtag oe KABe evBeXOUEVO TG
omAne (A) To owoTod cuunEpacpa and ) oman (B).

1. Aev mpaypatonoleTal 1o A
a. AUB 2 MNpayparonoieital éva TouldyoTov amng a B |y

10 A, B.

Bl 3. Aev ipayuartoroleral o B.

Y. A 4_[Npayuaronolouvtal TauToXpova Kat To A
Kal To B.

23
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

EruAéyw omy tuyn €va prjva tou £touc. Nolo and ta napakdtw evdeyopeva eival
BePato;
a) O pyrivag €xet 31 nuUEpeg.
B) O prvag eival Bepvog.
y) To dvopa Tou urva apxicel and M.
8) O prvag exel Meplooo0TePEC amno 27 NUEPEC.

B Na guuIANP®OETE ToV TIAPAKATW Mivaka avToTolkiCovtag oe KABe evBeXOUEVO TG
omAne (A) To owoTod cuunEpacpa and ) oman (B).

1. Aev mpaypatonoleTal 1o A
a. AUB 2 MNpayparonoieital éva TouldyoTov amng a B |y

10 A, B.

Bl 3. Aev ipayuartoroleral o B.

Y. A 4_[Npayuaronolouvtal TauToXpova Kat To A
Kal To B.

24 .
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5.3 'Evvoia Tng méavoéTnTag

APAZITHPIOTHTA

EmA£youpe oty TU¥n €va autokiviTo Tou onoiou o apiBuocg kukhogpopiag eival (uyoqg

Kal Karaypag@oupe 1o Teheutaio wnoio Tou.

— O Nwpyoc wyupietal o eival uBavotepo va elval pkpdTepo tou 6 iapd va sivat
HeyaAUtepo 1i (0o Tou 6. Eival owoTtog 0 .oXUPIOPOS ToU;

M -~

Av ermmAeEoupe omv TUXN evav apTio povoln@lo Quolko aplBuo, Tote 0 BelyuaTikog
Xpoc Tou mepduaroc eival Q = {0, 2, 4, 6, 8}.

To evoeyxouevo va emAeEoupe amo Ta ortoikela Tou derypankod ywpou O apiBuo
ukpdTepo Tou 6, eivar to A = {0, 2, 4} ka1 npayuatoroleital av emAgEoupe 0 1) 2 1) 4,
evi) TO evOeEXOLEVO va emhéEoupue aplBuo ueyahltepo 1 (oo tou 6 eival B = {6, 8} kal
nMpayuatotoletal av emAeEoune 6 1y 8. BAémouue Aomdv ¢t and touc 5 aplBuouc Tou
detypatikol xwpou Q, 3 apiBuol eEaocpalifouv TV TTpayUaToNoinon Tou evoexopevou A
kal 2 aplBpol eEaopalidouv v Mpayparornoinan tou evdexopevou B. Emg nepimtwan
autr) Aépe ot n TuBavotnTa MpayRaTtononong Tou evoeXopevou A eival 5 11 60% kal

oupBohZoupe P(A) = % 11 60%, evaw) n MBavaTTa NG MPAYHATONOMNoNC TOU eVOEXOUEVOU

B eivat P(B) = % 1 40%. Napampoupe o1 oe kABe Mepimwan o aplBunmc Tou kKAaouaTtog

elval To MANBOG Twv EVVOIKWV MEPTWAEWY V1A TNV TIPAYHATONoNon Tou evieXopévou, apou
N(A) = 3 kat N(B) = 2, ev) 0 napovopaomg Tou khaouatog eival 1o mTAnBog twv duvatwv
MEPIMTMOEWY ToU Telpduarog, apol N(Q) = 5.

25
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5.3 'Evvoia Tng méavoéTnTag

2’ gva Telpapa Tuyng, He woniBava anoteAeopara, meavonyra evog evdeyopevou A
ovopaletal o aplBpog
P(A) = Ao suvoikuv nepimtwoswy  N(A)

~ mBog duvatov neprttwoswyv - N(Q)

AT Tov ponyoUUeEvo OpIOPG TIPOKUTITEL QKOUN OTL
N(Q) _ N(&)

PQ) =Ry =1 xa P{@)=% =0

26
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n 2g TIOLO a0 Ta TIQPAKATW Melpdpara Ta duvard anoteA£opara eival wonibava;
a) Amé éva KouTi TIou TTepigxel 12 dpolec PmaAeg, anad Tic onolec 4 sival mpdoivec,
4 KOKKIVEC Kal 4 QOTIPEG, EMAEYOULE MO KQl ONUELWVOUHE TO ¥pWHaA TNC.
B) Ao va kouti ou epIExel 12 dpolec unaAec, and Tic onolec 5 elval mpdaivec,
5 KOKKIVES Kal 2 QOTIPEG, EMAEYOUHE HlQ KQl CUELWVOUHE TO ¥pWHa NC.
Y) AT T ASEn «X0pa» TIAEYOUNE Eva YPAUUQ Kal OnHUELmVOUUE TIOW elval.
3) AT TN AEEN «XWpa» ETUAEYOUUE EVa YPAUHUA Kal ONUEWDVOULE TIOW eival.

Av emAgtoupe Tuxaia eva ypaupa mg aigafntou, tate n mbavomra va eival

Quovrjev eival:
1 1 7 17
a) 5 B) 27 Y) 27 8) o7

Na erAEEETE TN OWOTH QMAvinon.
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